

Музыкальный марафон «В мире животных»

Для наших творческих ребят, 20 августа состоялся музыкальный марафон «В мире животных».

Это яркое и познавательное событие объединило детей в увлекательном путешествии по обширному миру фауны. Ребята участвовали в разнообразных конкурсах. Сказочные персонажи пели и танцевали, придумывали песни и играли на музыкальных инструментах.

Воспитанники получили море положительных эмоций, связанных с музыкальным творчеством, и сделали ещё один шаг в развитии своей фантазии.

